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1. Asagida i farkli renkten 5’er adet boncuk verilmistir.

()W)
M)
Farkh renkteki boncuklar, farkli asal sayilari temsil etmektedir. Bu

boncuklar, ti¢ gubuktan ilk ikisine agagidaki gibi yerlestirilmistir. Kalan
boncuklarin tamami ise 3. gubuga yerlestirilecektir.

l.gubuk  2.gubuk 3.¢ubuk

Cubuklarin altindaki kartlarda yazan 150, A ve B sayilari o gubuktaki
boncuklarin temsil ettigi asal sayilarin tamami ¢arpilarak elde edilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A)A=2.3.5 dir.

B)B=2.3>. 5'tir.

C) Alile B sayisinin en kiglk ortak kati 900’dur.
D) Aile B sayisinin en buiyuk ortak boleni 30’dur.

2. Ahmet ve Mustafa rettikleri 150 litre bal ile 90 litre pekmezi her
birinde esit miktarda bal ve pekmez olacak bigimde paylasmislardir.
Mustafa, en_az sayida kap kullanarak, kendine ait bal ve pekmezi
birbirine karistirmadan olglsu litre cinsinden dogal sayl olan esit
hacimdeki kaplara tamamen dolduruyor. Ahmet ise kendine ait bal ve
pekmezi birbirine karistirmadan 6lglist litre cinsinden dogal sayi olan
esit hacimdeki kaplara tamamen dolduruyor. Bu is igin Ahmet ve
Mustafa’nin kullandigi toplam kap sayisi 32"dir.

Buna gore, Ahmet kag litrelik kaplar kullanmistir?

A)3 B)5 )9 D)15
3. Kare seklindeki bir kdgit, kenarlarinin uzunluklari santimetre cinsinden
birer dogal sayr olan Ug¢ bolgeye asagidaki gibi ayrnilmistir. Bu

bolgelerden C bolgesi karesel, digerleri ise dikdortgensel bolgelerdir.

" .. 2 o .. .. ..
A boélgesinin alani 36 cm  olduguna gore, B bélgesinin alaninin
santimetrekare cinsinden degeri agagidakilerden hangisi olamaz?

A)20 B)27 )30 D)35

4. Asagida uzerlerinde birer dogal sayi yazan 6 bilyenin 5 tanesinin
tizerindeki sayilar gosterilmistir.

33 35

15 55 21

Bu bilyeler, her gruptaki iki bilyenin tizerinde yazan sayilar aralarinda
asal olacak sekilde ti¢ gruba ayriliyor. Daha sonra her gruptaki
bilyelerden biri A kutusuna, digeri B kutusuna atiliyor.

|

A Kutusu B kutusu

Son durumda A kutusu ile B kutusundaki bilyelerde yazan sayilarin
toplami birbirine esit olmaktadir.

Buna gore, mavi bilyenin lizerinde yazan sayi kactir?

A)37 B)43 0)47 D)51

5. Asagida verilen uzunlugu 22 cm ve 16 cm olan oyun gubuklarindan ve
uzunlugu 8 cm olan baglanti pargasindan yeterli sayida vardir.

8;:m
N

Baglanti pargasi

22 cm 16 cm

Gamze 22 cm’lik oyun gubuklarini, Melis ise 16 cm’lik oyun gubuklarini
her birinin 3’er cm’lik kisimlari baglanti pargasinin iginde kalacak
bigimde asagidaki gibi ug uca birlestirmislerdir.

3 3
cm cm

Gamze [

Gamze’nin elde ettigi uzunluk, Melis’in elde ettigi uzunluga esit ve 1
metreden fazladir.

Buna gore, Gamze ve Melis’in kullandig toplam baglanti pargasinin
sayisi en az kagtir?

A) 16 B) 12 Q)9 D)7
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Asagida uzunluklari 160 cm ve 96 cm olan sari ve mavi renkli iki demir
gubuk verilmistir.

160 cm
Sari cubuk

96 cm

Mavi gubuk

Bu iki demir gubuk, olugsan tim pargalarin uzunluklar birbirine esit
olacak bigimde kesilmistir. Elde edilen sari gubuk pargalarinin 4’er
tanesi ug uca birlestirilerek sari gergeveler, mavi gubuk pargalarinin 4’er
tanesi ug uca birlestirilerek mavi gergeveler asagidaki gibi olusturuluyor.

Sari gergeveler

Mavi cerceveler
Bu islem sonunda hig par¢a artmadigina gore, sari gergeve sayisi ile
mavi cergeve sayisi arasindaki fark en az kagtir?

A) 10 B) 8 C)2 D)1

a#0, b#0 ve k,m,n tam sayilar olmak (zere

a™ _ .
a®.a™ = a™™, — = a™ ™ ve (a.b)* = ak.b*dir.

am

Asagida verilen 6n ylzi beyaz, arka ylizi mavi olan dikdortgen
7
seklindeki kagidin uzun kenarinin uzunlugu 3° mm’dir.

Beyaz

3" mm
Bu kagit, uzun kenarlarina paralel olacak bigimde st ve alt kisimdan
asagidaki gibi katlaniyor.

27 mml Mavi
Beyaz
27 mm | Mavi

Katlandiginda olusan beyaz dikdortgensel bolgenin alani, gériinen mavi
dikdortgensel bolgelerden birinin alaninin 2 katidir.

Buna gore, bu kagidin katlanmadan 6nce bir yiiziiniin alani kag
milimetrekaredir?

7

8 D)6

7
A)6 B) 2,68 C)3.6
Emir ve Tuna -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 sayilarindan birini taban digerini

kuvvet olacak sekilde kullanarak Usli ifadeler elde ediyorlar.

Emir, 1 ve 2 sayilarini kullanarak bir Usli ifade elde edip degerini
hesapliyor. Tuna ise degeri, Emir’in elde ettigi Gsli ifadenin degerinden
daha biyik olan sl ifadeler elde ederek degerlerini hesapliyor.

Buna gore, Tuna’nin elde edebilecegi uslii ifadelerin sayisi en az
kagtir?

A)4 B)5 Q6 D)7

10.

" — 1 .
a#0 ve n,m tam sayi olmak iizere a™" = —,a%a™ = a™™Mdir.
a

Asagida tzerlerinde 2’nin tam sayi kuvvetlerinin yazili oldugu kartlarin
her birinden yeterli sayida verilmistir.

Her bir adimda biri 2’nin pozitif, digeri negatif tam sayi kuvveti olacak
sekilde kartlar segilerek, Uzerlerinde yazan sl ifadelerin degerleri

1
toplaniyor. 1. Adimda Uzerinde 2~ yazan kartlardan bir adet, tzerinde

-2
2 " yazan kartlardan dort adet segilmistir.

1.Adim 2.Adim 3.Adim

21 + 2-2

Bundan sonraki her adimda segilecek kartlarda yazan Uslu ifadelerin
degerleri toplami, bir 6nceki adimda segilen kartlarda yazan usla
ifadelerin degerleri toplaminin 2 kati olacaktir.

Adimlardan birinde kullanilan bir iislii ifade diger adimlarda
kullanilmayacagina gore, 2. ve 3. adimda segilen toplam kart sayisi en
az kagtir?

A) 14 B) 18 C) 26 D) 38

a#0, b#0 ve k,m,n tam sayilar olmak lizere

n
(@)™ = a"'m,z—m =a™™ ve (a.b)¥ = a*. b¥dir.

Asagida dogrusal bir yol Uzerinde modellenen 6zdes aydinlatma
direklerinin her birinde ikiser adet lamba bulunmaktadir. Ardigik
direkler arasindaki mesafeler birbirine esit ve bir diregin uzunlugunun 3
katidir.

12¢m

Aydinlatma direklerinden birinin uzunlugu 12 metre olup bastaki ve
sondaki direk arasindaki mesafe 124 metredir.

Buna gore, direkler lizerinde bulunan toplam lamba sayisi kagtir?

A) 576 B) 578 C) 1152 D) 1154
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